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NOTULEN RAPAT PEMBINAAN SOSIALISASIPERMA NO 1,2, dan 3 TAHUN 2018 
PADA PENGADILAN NEGERI / HLTIPIKOR KLASIA SAMARINDA
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Protokol Pengadiian Negeri /Tipikor /PHI Klas IA Samarinda

Pengadiian Negeri ffipikor /PHI Klas IA Samarinda

Senin , 9 April 2018 

09.00 Wita

Tem pat : Ruang Sidang Utama

Dihadirioleh
Tim Pengadiian Tinggi Kalimantan Timur

Ketua 1 Orang

Wakil Ketua 1 Orang

Hakim 13 Orang

Hakim Ad Hoc 6 Orang

Panitera 1 Orang

Sekretaris 1 Orang
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Pidana

Perdata

Hukum

PHI

Tipikor

1 Orang 

1 Orang 

1 Orang 

1 Orang 

1 Orang

Kasub Bag 

Kepegawaian & 

ORTALA

Umum & Keuangan 

Perencanaan IT/ 

Pelaporan

1 Orang

1 Orang 

1 Orang

Karyawan&

Karyawati

http://www.pn-samarinda.net
mailto:samarinda@yahoo.co.id


Pembahasan

- Pembukaan

Ketua Pengadilan Negeri/ HI/ Tipikor Samarinda

- Salam, dan sehat untuk semua sehingga kita dalam keadaan sehat

- Setiap hari senin selalu diadakan rapat, dalam pertemuan ini disampaikan 

beberapa hal dari perkembangan pekeqaan

- Penyampaian agenda akreditasi tentang menyampaikan PERMA dari MA-RI

- Ketua selalu mengingatkan tentang kedisiplinan dan menjaga citra Pengadilan 

akan tetapi beberapa terakhir ini tidak ada pemberitaan akan tetapi surat-surat 

banyak yang datang dan harus dijawab oleh ketua, ada 3 (tiga) surat yang harus 

dijawab

• Surat permintaan penyelesaian perkara tetang salinan penulisan yang upaya 

hukum banding

• Kutipan putusan

- Sosialisasi PERMANO.l, 2, dan 3 Tahun 2018

• PERMA NO 1 Tahun 2018 adalah tentang tatacara penyelesaian tindak 

pidana , Ketua sudah membuatkan dan menetapkan nama-nama Hakim 

dengan 4 kelompok sebagai Majelis Hakim Pemilu serta dibuatkan SK 

untuk yang bersangkutan

•  PERMA NO 2 Tahun 2018 adalah tentang Hakim Khusus Tindak Pidana 

Pemilu adalah Hakim Karier Pengadilan yang mempunyai surat keputusan 

dari Mahkamah Agung

• PERMA N03 Tahung 2018 adalah tentang administrasi perkara secara 

elektronik

> Layanan administrasi perkara secara elektronik dapat digunakan oleh 

advokat maupun perorangan yang terdaftar

> Calon pengguna terdaftar melakukan pendaftaran melalui system 

Informasi Pengadilan

> Administrasi perkara di tayangkan secara elektronik

>  Secara perlahan akan ditinggalkan yang cara manual dan akan 

menggunakan elektronik melalui SIPP

> Cepat atau lambat Pengadilan Negeri akan melaksanakan secara 

elektronik, maka kita akan melaksanakan pekeijaan tersebut

> Untuk ruang kasir perdata akan terpisah dengan ruangan tersendiri

- Permasalahan di Pengadilan Negeri yang sangar segera kita selesaikan adalah:

• SIPP “ > ditingkatkan

•  Minutasi => dilaksanakan

•  Perkara Banding => segera di selesaikan



- Pekeijaan yang harus diselesaikan segera diselesaikan agak tidak terganggu

- Untuk pengawas Perdata agar mengetahui perkara perdata yang sudah dicatat, 

akan tetapi tidak dibuat pencabutan karena belum dicantumkan biaya materai, 

jumal tidak diisi

- Untuk para hakim agar aktif memonitor perkaranya masing-masing

- Untuk para hakim segera melakukan 1 bulan sekali pertemuan menyangkut 

hal-ha secara teknis untuk saling tikar pikiran dan pendapat dan di diskusikan 

setiap hari kamis

- Program arisan para hakim sudah bisa dimulai

Wakil Ketua Pengadilan Negeri/ HI/ Tipikor Samarinda

- Sambutan Wakil Ketua 

Salam sejahtera semua

- Register-register sudah diselesaikan oleh mahasiswa

- Kendala pengisian SIPP karena pengisian di register tidak sama dengan SIPP 

contohnya di barang bukti

- Putusan ada tetapi Berita Acara tidak ada di SIPP

- Tanda Pengenal dipakai setiap hari dan diletakan pada sebelah kiri dada

- Untuk pegawai Honor segera di ikut sertakan dalam petemuan setiap bulan

Tanya Jawab

v' Pak Budi : permasalahannya data sudah dimasukan dalam website tapi tidak 

bisa terbaca

•S Jawaban A p rijal: dikarenakan ada kerusakan dalam system, dan menghimbau 

kepada pegawai apabila ada kesalahan dalam pengisian SIPP jangan mengedit 

sendiri, agar melaporkan kebagian operator IT

S Pak Aris : ada beberapa berkas PK akan di input ke SIPP, akan tetapi tidak 

terbaca karena data awal perkara tidak ditulis dan di input ke SIPP

- Pertemuan ditutup kembali oleh Ketua

Mengetahui Samarinda, 9 April 2018

ABP. HA N. SH .. M H.
NIP. 18031001
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